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Мастер-класс 
Использование мультимедийного образовательного модуля 

«Мультстудия» для формирования представлений о правилах 

безопасного поведения на дороге у детей дошкольного возраста. 
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Цель: представление опыта работы 

по использованию мультимидийного 

образовательного модуля «Мультстудия для 

формирования представлений о правилах 

безопасного поведения на дороге у детей 

дошкольного возраста» 

Задачи: 

-Повышение эффективности 

образовательного и воспитательного процессов в 

ДОУ за счёт внедрения новых технологий 

интеграции творческих заданий, что может 

преобразить традиционные занятия 

- познакомить педагогов с этапами 

создания мультфильма; 

- освоить технику создания мультфильмов 

в детском саду при помощи мультстудии «Я творю мир». 

 

Оборудование: презентация «использование мультимидийного 

образовательного модуля «Мультстудия» для формирования представлений о 

правилах безопасного поведения на дороге у детей дошкольного возраста»,  

фиолетовая мультстудия, декорации (деревья, дома, светофор, дорожные 

знаки), 3 фона, игрушки из фетра (лиса, заяц, медведь, волк, ёж, ПДДШКА) 

 
  

Ход мастер–класса 

  

1.Организационный момент. 

- Добрый день, уважаемые коллеги! Представляю вашему вниманию 

мастер-класс по теме «Использование мультимидийного образовательного 

модуля «Мультстудия» для формирования представлений о правилах 

безопасного поведения на дороге у детей 

дошкольного возраста» 

2. Теоретическая часть.  

Безопасность детей на дороге является действительно 

актуальной и острой проблемой в современном 

обществе. 

Перед обществом встает вопрос: « Как сделать 

так, чтобы улицы и дороги стали безопасными для 

наших детей?». Усилиями взрослых можно 

сформировать у детей навыки безопасного поведения 

на дорогах. Самым доступным источником 

информации для детей дошкольного возраста 

являются мультфильмы, которые дети  и дома, в связи 

с этим в дошкольных учреждений педагоги 



Муниципальное дошкольное образовательное учреждение 

«Центр развития ребенка - детский сад №10» 

г. Валуйки Белгородской области 

используют мультимидийное оборудование 

мультстудия. В комплект входит ширма, платформа 

для съемки (Обратите внимание благодаря тому что 

платформа вертится, герои оживают), несколько 

видов фона, веб-камера, микрофон, методическое 

руководство, компьютер, освещение. Для создания 

мультфильма мы используем программу 

«Артигрушка» так как она проста в использовании и 

понятна детям. 

 Работа над созданием мультфильма состоит из 

нескольких этапов 

1 этап подготовительный 

-Погружение в выбранное произведение 

-Подготовка необходимых для реализации 

мультфильма материалов и оборудования. 

-Распределение ролей  

-Расстановка персонажей и декораций. 

2 этап съемочный процесс 

-Оживление персонажей.  

-Обыгрывание сюжета. 

-Съемка мультфильма. 

-Озвучивание 

3. Заключительный этап 

-Монтаж отснятого материала, озвучки и титров 

-Премьера мультфильма. Просмотр (результат работы). 

Предлагаю познакомиться с использованием мультстудии в практической 

деятельности 

     3.Практическая часть 

 Приглашаю фокус-группу в количестве 3 человек 

Я предлагаю вам выбрать тему и подобрать сюжет к выбранной теме (в 

процессе создания мультфильма дети сами 

придумывают тему и сюжет). После того 

когда выбрана тем и сюжет вы можете 

выбрать героев в соответствии с сюжетом. ( 

Так же в процессе создания мультфильма 

дети могут сами изготовить героев или же 

снимают по знакомому сюжету). Выберите 

фон для будущего мультфильма и поместите 

его в ширму 

После того, как подготовительная 

работа завершена, приступаем к съёмочному 

процессу. 1 участнику фокус группы  

предлагаю выполнять роль оператора 

займите пожалуйста  место  у видеокамеры, 2 
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участник может стать режиссером вам нужно будет осуществлять действия в 

кадре. А вы попробуйте себя в роли звукорежиссера. 

После того как вы распределили роли между собой расставьте 

декорации согласно выбранному сюжету. Следите за тем что бы в кадр не 

попадали посторонние предметы. Установите свет с помощью лампы 

— Расположите предметы и героев в первоначальную позицию. 

 — Направляем камеру на нашего героя и снимаем кадр. Следим, чтобы 

камера при нажатии не сдвигался в стороны, двигаем нашего героя дальше и 

снова снимаем кадр, двигаем и снимаем. Анимируйте своего героя и сцену. 

Фигурки на экране могут двигаться одновременно.  

С помощью микрофона озвучьте кадры вашего мультфильма. Запись 

записывайте единым текстом. 

Вы отсняли все кадры, наложили звук и сейчас вы можете создать титры, для 

этого с помощью мыши выберите значок создать титры . В титрах укажите 

названия мультфильма и участников съемочной группы.  

После завершения работы я предлагаю вам посмотреть созданный вами 

мультфильм. 

Спасибо большое за участие можете занять свои места. 

Таким образом, благодаря использованию мультимедийного 

образовательного модуля «Мультстудия» у детей повысился уровень  знаний 

правил дорожного движения.  
4.Рефлексия 

Уважаемые педагоги перед вами стоит светофор, и три разноцветных 

круга. На светофоре не горит не один сигнал. Красный круг обозначает-

«было трудно понять», желтый круг-«было понятно, но не все, затрудняюсь», 

зеленый круг-«было все понятно возьму на заметку». Вам необходимо 

выбрать цвет, который соответствует вашему мнению о сегодняшнем мастер-

классе и приклеить его на светофор. Зажечь нужный сигнал светофора! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


